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QUESTÃO 1.1 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

ESPAÇOS VERDES E QUALIDADE AMBIENTAL 
 
 
 

 
 

 
  

10 1,4 1,4 1,4

109 15,8 15,8 17,2

267 38,6 38,6 55,8

211 30,5 30,5 86,3

68 9,8 9,8 96,1

27 3,9 3,9 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,4%

15,8%

38,6%

30,5%

9,8%

3,9%
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QUESTÃO 1.2 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

EDUCAÇÃO E APOIO AO DESPORTO 
 
 
 

 
 

 
  

11 1,6 1,6 1,6

65 9,4 9,4 11,0

249 36,0 36,0 47,0

256 37,0 37,0 84,0

73 10,5 10,5 94,5

38 5,5 5,5 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,6%

9,4%

36,0%
37,0%

10,5%

5,5%



INQUÉRITO DE AVALIAÇÃO E PLANEAMENTO DO CONCELHO DA BATALHA. 

 
IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt     

 
QUESTÃO 1.3 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

APOIO À CULTURA E PROMOÇÃO TURÍSTICA 
 
 
 

 
 

 
  

8 1,2 1,2 1,2

58 8,4 8,4 9,5

242 35,0 35,0 44,5

262 37,9 37,9 82,4

67 9,7 9,7 92,1

55 7,9 7,9 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,2%

8,4%

35,0%

37,9%

9,7%
7,9%
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QUESTÃO 1.4 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

REDE DE ESGOTOS/SANEAMENTO 
 
 
 

 
 

 
  

13 1,9 1,9 1,9

33 4,8 4,8 6,6

283 40,9 40,9 47,5

215 31,1 31,1 78,6

117 16,9 16,9 95,5

31 4,5 4,5 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,9%

4,8%

40,9%

31,1%

16,9%

4,5%
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QUESTÃO 1.5 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

QUALIDADE DA REDE VIÁRIA (DE ESTRADAS) 
 
 
 

 
 

 
  

14 2,0 2,0 2,0

37 5,3 5,3 7,4

282 40,8 40,8 48,1

252 36,4 36,4 84,5

91 13,2 13,2 97,7

16 2,3 2,3 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

2,0%

5,3%

40,8%

36,4%

13,2%

2,3%
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QUESTÃO 1.6 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

APOIO AOS IDOSOS E CARENCIADOS 
 
 
 

 
 

 
  

4 ,6 ,6 ,6

47 6,8 6,8 7,4

202 29,2 29,2 36,6

281 40,6 40,6 77,2

115 16,6 16,6 93,8

43 6,2 6,2 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

0,6%

6,8%

29,2%

40,6%

16,6%

6,2%



INQUÉRITO DE AVALIAÇÃO E PLANEAMENTO DO CONCELHO DA BATALHA. 

 
IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt     

 
QUESTÃO 1.7 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 
APOIO À CRIAÇÃO DE EMPREGO E AO INVESTIMENTO 

 
 
 

 
 

 
  

9 1,3 1,3 1,3

28 4,0 4,0 5,3

219 31,6 31,6 37,0

238 34,4 34,4 71,4

108 15,6 15,6 87,0

90 13,0 13,0 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,3%

4,0%

31,6%

34,4%

15,6%

13,0%
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QUESTÃO 1.8 

DIGA-NOS, POR FAVOR, QUAL PENSA QUE DEVE SER O 
GRAU DE IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDO PELA CÂMARA A: 

ATENDIMENTO NOS SERVIÇOS MUNICIPAIS 
 
 
 

 
 

 
  

19 2,7 2,7 2,7

136 19,7 19,7 22,4

266 38,4 38,4 60,8

100 14,5 14,5 75,3

52 7,5 7,5 82,8

119 17,2 17,2 100,0

692 100,0 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

5  Muitíssimo importante

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

2,7%

19,7%

38,4%

14,5%

7,5%

17,2%
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QUESTÃO 2 

VOU LER-LHE UMA LISTA DE PROJETOS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DA BATALHA PARA O PRÓXIMO ANO. 

DIGA QUAL CONSIDERA MAIS IMPORTANTE: 
 
 
 

 
 

 
  

77 11,1 11,1 11,1

147 21,2 21,2 32,4

144 20,8 20,8 53,2

125 18,1 18,1 71,2

86 12,4 12,4 83,7

18 2,6 2,6 86,3

95 13,7 13,7 100,0

692 100,0 100,0

1  Loja do Cidadão da Batalha

2  Academia Sénior e Ginástica para os
Idosos

3  Redução dos Impostos Municipais

4  Requalificação das Escolas do 1º Ciclo e
Secundária da Batalha

5  Ampliação das Zonas Industriais da
Jardoeira e São Mamede

6  Novo Jardim dos Infantes nas margens
do Rio Lena, na Batalha

7  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

11,1%

21,2% 20,8%

18,1%

12,4%

2,6%

13,7%
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QUESTÃO 3 

COMO AVALIA, DE UMA FORMA GERAL, O TRABALHO 
DO ATUAL EXECUTIVO MUNICIPAL DA BATALHA? 

DIRIA QUE, DE UMA FORMA GERAL, O TRABALHO DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL TEM SIDO: 

 
 
 

 
 

 
  

10 1,4 1,4 1,4

52 7,5 7,5 9,0

296 42,8 42,8 51,7

237 34,2 34,2 86,0

52 7,5 7,5 93,5

45 6,5 6,5 100,0

692 100,0 100,0

1  Muito fraco

2  Fraco

3  Razoável

4  Bom

5  Muito Bom

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,4%

7,5%

42,8%

34,2%

7,5%
6,5%
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QUESTÃO 4 

E COMPARANDO COM O TRABALHO DO ANTERIOR 
EXECUTIVO MUNICIPAL? DIRIA QUE O TRABALHO DO 
ATUAL EXECUTIVO MUNICIPAL É MUITO PIOR, PIOR, 

IGUAL, MELHOR OU MUITO MELHOR DO QUE O 
ANTERIOR? 

 
 
 

 
 

 
  

2 ,3 ,3 ,3

74 10,7 10,7 11,0

339 49,0 49,0 60,0

168 24,3 24,3 84,2

16 2,3 2,3 86,6

93 13,4 13,4 100,0

692 100,0 100,0

1  Muito pior

2  Pior

3  Igual

4  Melhor

5  Muito Melhor

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

10,7%

0,3%

49,0%

24,3%

2,3%

13,4%
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QUESTÃO 5 

COMPARANDO O TRABALHO REALIZADO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DA BATALHA NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS, 

COM AS CÂMARAS DOS CONCELHOS VIZINHOS, DIRIA 
QUE É MUITO PIOR, PIOR, IGUAL, MELHOR OU MUITO 

MELHOR DO QUE O DESSAS CÂMARAS? 
 
 
 

 
 

 
  

7 1,0 1,0 1,0

24 3,5 3,5 4,5

168 24,3 24,3 28,8

238 34,4 34,4 63,2

41 5,9 5,9 69,1

214 30,9 30,9 100,0

692 100,0 100,0

1  Muito pior

2  Pior

3  Igual

4  Melhor

5  Muito Melhor

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,0%

3,5%

24,3%

34,4%

5,9%

30,9%
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QUESTÃO 6 

COMO CLASSIFICARIA A AÇÃO DO PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DA BATALHA NA GESTÃO DA 
CÂMARA? DIRIA QUE A AÇÃO DO PRESIDENTE TEM 

SIDO: 
 
 
 

 
 

 
  

2 ,3 ,3 ,3

34 4,9 4,9 5,2

242 35,0 35,0 40,2

313 45,2 45,2 85,4

44 6,4 6,4 91,8

57 8,2 8,2 100,0

692 100,0 100,0

1  Muito fraca

2  Fraca

3  Razoável

4  Boa

5  Muito Boa

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

4,9%

0,3%

35,0%

45,2%

6,4%
8,2%
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QUESTÃO 6 AGRUPADA 

COMO CLASSIFICARIA A AÇÃO DO PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DA BATALHA NA GESTÃO DA 
CÂMARA? DIRIA QUE A AÇÃO DO PRESIDENTE TEM 

SIDO: 
 
 
 

 
 

 
  

36 5,2 5,2 5,2

242 35,0 35,0 40,2

357 51,6 51,6 91,8

57 8,2 8,2 100,0

692 100,0 100,0

1  Percepção Negativa (Muito fraca e fraca)

2  Percepção Suficiente (Razoável)

3  Percepção Positiva (Boa e Muito Boa)

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

5,2%

35,0%

51,6%

8,2%
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QUESTÃO 7 

AS SUAS PERSPETIVAS PARA O FUTURO DO 
CONCELHO DA BATALHA SÃO DE UMA MANEIRA 

GERAL, DE SE SENTIR: 
 
 
 

 
 

 
  

2 ,3 ,3 ,3

49 7,1 7,1 7,4

197 28,5 28,5 35,8

361 52,2 52,2 88,0

31 4,5 4,5 92,5

52 7,5 7,5 100,0

692 100,0 100,0

1  Muito pessimista

2  Pessimista

3  Nem pessimista/nem otimista

4  Otimista

5  Muito Otimista

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

7,1%

0,3%

28,5%

52,2%

4,5%

7,5%
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CARACTERIZAÇÃO 
 
 

QUESTÃO 8: SEXO 

 
 

QUESTÃO 9: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 10: FREGUESIA DE RESIDÊNCIA 

 

 

QUESTÃO 11: EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 

 
  

334 48,3 48,3 48,3

358 51,7 51,7 100,0

692 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

89 12,9 12,9 12,9

238 34,4 34,4 47,3

365 52,7 52,7 100,0

692 100,0 100,0

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

358 51,7 51,7 51,7

98 14,2 14,2 65,9

170 24,6 24,6 90,5

66 9,5 9,5 100,0

692 100,0 100,0

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

327 47,3 47,3 47,3

365 52,7 52,7 100,0

692 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 12: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 13: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
  

23 3,3 7,0 7,0

71 10,3 21,7 28,7

36 5,2 11,0 39,8

15 2,2 4,6 44,3

2 ,3 ,6 45,0

4 ,6 1,2 46,2

76 11,0 23,2 69,4

80 11,6 24,5 93,9

20 2,9 6,1 100,0

327 47,3 100,0

365 52,7

692 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros Superiores

4  Quadros médios e técnicos
especializados

5  Profissionais Liberais

6  Professores do ensino básico e
secundário

7  Empregados dos serviços, do comércio
e administrativos

8  Trabalhadores qualificados /
especializados

9  Trabalhadores não Qualificados / não
especializados

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

47 6,8 12,9 12,9

6 ,9 1,6 14,5

6 ,9 1,6 16,2

240 34,7 65,8 81,9

19 2,7 5,2 87,1

47 6,8 12,9 100,0

365 52,7 100,0

327 47,3

692 100,0

1  Desempregado

2  À procura de primeiro emprego

3  Vive de rendimentos

4  Reformado/Pensionista/Aposentado

5  Doméstica

6  Estudante

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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QUESTÃO 14: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

21 3,0 3,0 3,0

57 8,2 8,2 11,3

178 25,7 25,7 37,0

70 10,1 10,1 47,1

85 12,3 12,3 59,4

148 21,4 21,4 80,8

38 5,5 5,5 86,3

10 1,4 1,4 87,7

77 11,1 11,1 98,8

4 ,6 ,6 99,4

4 ,6 ,6 100,0

692 100,0 100,0

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever mas não tem 4º ano

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo/6º ano

5  3º Ciclo/9º ano

6  10º, 11º ou 12º ano

7  Frequência Universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutorado

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent




